



ELŐTERJESZTÉS

Sándorfalva Város Képviselő-testületének

Előterjesztő: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat
Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Stratégiája
2016-2023 tervezetének véleményezése

Iktatószám: 3-86/2016.

Melléklet: Bűnmegelőzési stratégia, Intézkedési
Terv 2016-2017.(tervezetek)

Felelős: Dr. Török Éva aljegyző

Véleményezésre megküldve: valamennyi bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshez **egyszerű többség** szükséges

Törvényességi véleményezésre
bemutatva: 2016. május....



Iktatószám: 3-86/2016.

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat
Bűnmegelőzési és Közbiztonsági
Stratégiája 2016-2023 tervezetének
véleményezése

Melléklet: Bűnmegelőzési stratégia,
Intézkedési Terv 2016-
2017.(tervezetek)

**Sándorfalva Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Sándorfalva

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2016. évi munkaterve alapján elkészült Sándorfalva Városi Önkormányzat Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Stratégiája 2016-2023.közötti középtávú időszakra.

A stratégia szerkezetének és tárgykörének alapját a 1744/2013.(X.17.) Korm. határozattal elfogadott hatályos Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiában (továbbiakban: NBS) megfogalmazottak képezik.

Az NBS és a hozzá tartozó 2016-2017. évre szóló intézkedési terv a települési képviselő-testület, és az intézményvezetők számára előzetesen megküldésre került véleményeik, javaslataiknak az előkészítés - ezen részében történő megfogalmazása - céljából. (Javaslat ebben a folyamatban a rendelkezésre álló időben nem érkezett).

A Szegedi Rendőrkapitányság Sándorfalvi Rendőrőrs parancsnoka által az stratégia előkészítéséhez érkezett adatai és javaslatai beépítésre kerültek. Dr. Farkas László őrsparancsnok úr és munkatársainak a közreműködésüket ezúton is köszönjük.

A megtárgyalásra kerülő települési stratégia öt részből épül fel:

1. Bevezetés: módszertani és jogi alapok, általános, a témához tartozó cél meghatározás.
2. Alapelvek a helyi bűnmegelőzésben: a bűnmegelőzés és közbiztonság fogalmának meghatározása, a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia beavatkozási területei, és az abban megfogalmazott átfogó célok.
3. A település közbiztonsági és bűnügyi helyzete: Sándorfalva a témához tartozó adatainak bemutatása, illetve a rendőrségi adatokra alapozott bűnügyi és közbiztonsági helyzet bemutatása.

4. Szereplők és stratégiai partnerek a bűnmegelőzésben: a NBS alapján a stratégia szempontjából lényeges szereplők általános meghatározása, és ennek alapján a települési szereplők bemutatása.

5. Helyi együttműködési lehetőségek, beavatkozási területek és célok, feladatok a Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiában meghatározott tematika alapján: ebben a részben felsoroltak képezhetik a folyamatosan illetve rövid, adott időszakra megfogalmazott intézkedéseknek az alapját, tehát az aktuális időszakra vonatkozó Intézkedési Tervnek is.

Az Intézkedési Tervben kétféle határidő megjelölés szerepel; a folyamatos, amely az átfogó célok végrehajtását jelöli, (illetve az olyan célok végrehajtását is, amelyek határideje nem köthető közvetlenül meghatározott időponthoz), és az adott időszakra tervezett feladatokra megjelölt határidőt.

Javasoljuk, hogy az Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtásáról a képviselő-testület az adott rövid távú időszak végén beszámoló formájában kapjon visszajelzést, tájékoztatást, az Intézkedési Terv aktualizálásának céljából.

A jelen testületi ülésen tárgyalásának célja az elkészült anyagnak a képviselő-testület általi első körös véleményezése, véglegesítés céljából. Az anyagot oly módon próbáltuk elkészíteni, hogy kellő tájékoztatást és alapot adjon a települési bűnmegelőzési és közbiztonsági helyzet értékeléséhez, ezáltal a reális, átfogó célok és feladatok megfogalmazásához, és erre építve a rövid távú 2016-2017. időszakra vonatkozó cél meghatározáshoz, amely a stratégia mellékletét képezi elfogadását követően.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést, és annak mellékleteit, a határozati- javaslatot szíveskedjen megtárgyalni.

..../2016. (.....) Kt.

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Stratégiája 2016-2023 tervezetének véleményezése

Határozati javaslat

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sándorfalva Városi Önkormányzat Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Stratégiája 2016-2023. tervezetét és annak mellékletét képező Intézkedési Terv 2016-2017. előterjesztést megtárgyalta.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a települési stratégiához és az intézkedési tervhez az elfogadott javaslatokat építse be, és annak képviselő-testület általi tárgyalására és elfogadására terjessze elő a 2016. júniusi soros ülésre.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
- 2./ Dr. Bánfi Margit jegyző
- 3./ Irattár.

Sándorfalva, 2016. május 13.

Tisztelettel:

Gajdosné Pataki Zsuzsanna
polgármester